



В Чебоксарах двое учащихся местного техникума признаны виновными в незаконном обороте 35-ти свертков со спайсом

Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двоим молодым людям в возрасте 18-ти и 17-ти лет, обучающимся на третьем курсе одного из местных техникумов. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ и ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт и покушение на незаконный сбыт наркотических средств). 18-летний злоумышленник, кроме того, осужден за вовлечение несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления в составе преступной группы (ч. 4 ст. 150 УК РФ). Ему назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, а его 17-летнему сообщнику – в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что в сентябре 2017 года в городе Чебоксары молодые люди забрали из тайника спайсы общей массой более 20 граммов, расфасованные в 35 свертков и заложенные там их сообщником, с которым они вели электронную переписку в Интернете и чья личность в настоящее время устанавливается правоохранительными органами. В тот же день, рассчитывая на получение материальной выгоды, злоумышленники осуществили четыре закладки этого наркотического средства в упаковках на территории Новоюжного района города Чебоксары, после чего спустя некоторое время были задержаны сотрудниками органов внутренних дел. В ходе их личного досмотра у них было обнаружено и изъято свыше 19 граммов указанных наркотических средств, предназначенных для последующего сбыта. Наркотики из оборудованных ими тайников также были изъяты.

В целях установления объективной истины по уголовному делу проведена судебно-химическая экспертиза, установившая вид и количество изъятого наркотического средства.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Правоохранительными органами принимаются меры по установлению источника происхождения изъятых наркотических средств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1198864>